

## Добруш. Праздничные покупки и безопасные поздравления.

Подарки и украшения, предновогодние покупки, – всем этим пестрят магазины и рынки. В преддверие праздника спасатели Добрушского района напоминают жителям о безопасном проведении старого года и встрече Нового. Так, снеговики Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных и пропагандист Добрушского районного отдела по ЧС посетили рынок, чтобы рассказать о безопасности не только продавцам и работникам рынка, но и прежде всего посетителям.

Тем, кто второпях совершал покупки, доставались напоминания от спасателей, в виде памяток с советами. А вот у кого было времени побольше, охотно соглашались поиграть с работником МЧС и ее помощниками. С помощью мобильного приложения «МЧС: Помощь рядом» проходили тест «К холодам», «Ой мороз, мороз!» и «Новогодний тест», который не только проштудировал знания присутствующих, но и так сказать, пополнил этот багаж. А также возле «зеленой новогодней красавицы» мы напомнили, как безопасно ее украсить.

Заряд положительных эмоций и безопасных пожеланий оставили всем присутствующим. Также поздравили с БЕЗОПАСНЫМ Новым годом и напомнили об использовании бенгальских огней и правильной и безопасной установке новогодней красавицы елки.

